

వెన్నుపోటు రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్డన్ చంద్రబాబు

వైయస్సాఆర్సీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రమేష్ కుమార్ రెడ్డి

కడప సిటి, మేజర్స్ న్యూస్ : వెన్ను పోటు, నీచ రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్డన్ గా చంద్రబాబు మారిపోయాడని వైయస్సాఆర్ క్యాంపెయిన్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రమేష్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. కడప నగరంలోని వైఎస్ఆర్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవస్థలను తనకు ఎలా కావాలంటే అలా అనుకూలంగా మార్చుకోగల అవకాశ వాది చంద్రబాబుని దుయ్యబట్టారు. గతంలో లక్ష్మీ పార్వతిని బాచిగా చూపి తీడిపీని కట్టాచేశాడని విమర్శించారు. ఎన్నికలు వచ్చిన ప్రతి సారి కూటమిలతో జతకట్టడం తప్పా ఆయనకు ఒంటరిగా పోటీ చేసే సత్తా లేదని చెప్పారు. కుట్ర రాజకీయాలు ఎలా చెయ్యాలో చంద్రబాబుకు బాగా తెలుసని తెలిపారు. షర్మిల మాట్లాడుతున్న ఆరోపణలు చంద్రబాబు రాసిచ్చిన స్క్రిప్ట్ నని ఆరోపించారు. తనకున్న ఎల్లో మీడియా ద్వారా అబద్ధాలను నిజం చేయాలనే కుట్ర రాజకీయాలకు చంద్రబాబు ప్రయత్నం చేస్తుంటాడని దృఢపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్, ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డిల పైబరద



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

16 మంగళవారం, ఏప్రిల్ 2024
పేజీలు: 08

విజయం కోసం కుటుంబ సమేతంగా

రైల్వే కోడూరులో తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్న ముక్కా కుటుంబం జనసేన అభ్యర్థి గెలుపు కోసం గ్రామాల బాట విజయం ప్రతిష్టాత్మకం అంటున్న ముక్కారూపానంద రెడ్డి నియోజకవర్గాన్ని చుట్టి వేస్తున్న కూటమి నాయకులు



8 లో
 ఆ నియోజకవర్గంలో గెలుపు ఎంత ప్రతిష్టాత్మకమంటే మొత్తం కుటుంబం తీవ్రంగా శ్రమిస్తూ తమ అభ్యర్థిని ఎలాగైనా గెలిపించుకోవాలని ముందుటిందను కూడా లెక్కచేయకుండా గ్రామాల బాటపడుతున్నారు. కుటుంబంలోని ప్రతి సభ్యుడు తమపై నమ్మకంతో అభ్యర్థి గెలుపు బాధ్యతలు అప్పగించడంతో పురుషులు మహిళలు అనే తేడా లేకుండా ప్రజల్లోకి వెళ్లి తమ అభ్యర్థికి ఓటు వేయాలని విజయం కోసం కుటుంబ సమేతంగా ప్రజల మన్ననలు పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అది ఎవరు అనుకుంటున్నారా ముక్కారూపానంద రెడ్డి కుటుంబం. తమకు అత్యంత నమ్మకస్థుడైన జనసేన అభ్యర్థి గెలుపు కోసం వారు పడుతున్న శ్రమ, చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని పలువురు ప్రశంసిస్తున్నారు.

ఆదరించండి అభివృద్ధి చేస్తా..

అనుభవం ఉంది అవగాహన ఉంది,, సమస్యలు పరిష్కరించే శక్తి ఉంది ప్రజల ఆశీస్సుల కోసం వచ్చా,, రాజంపేట తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం



సిద్ధపటం, మేజర్స్ న్యూస్ : పెద్ద మనసుతో ప్రజల ఆశీర్వాదిస్తే అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని, సమస్యలపై అవగాహన ఉందని, తమ కుటుంబానికి పాలించిన అనుభవం ఉందని, ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా ప్రతి మాటను నిలబెట్టుకుంటానని రాజంపేట టీడీపీ అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం తెలియజేశారు. సోమవారం సిద్ధపటం మండలంలో రాజంపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం జంగాలపల్లి గ్రామపంచాయతీ, వెలుగు పల్లి, కమ్మపాలెం జంగాలపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక మహిళలకు ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం, ఏడాది ఉచితంగా గ్యాస్ సిలిండర్లు ప్రతి గృహానికి పంపిణీ చేస్తామని, అర్జులైన వారికి నెలకు 4వేలు పింఛను మంజూరు చేస్తామని, దివ్యాంగులకు 6 వేలు పెన్షన్ మంజూరు చేస్తామని, రాష్ట్రంలో ఉన్న మహిళలకు 18 నవత్యరాలు నిండిన మహిళలకు నెలకు రూ. 1500 మంజూరు చేస్తామని, తల్లికి వందనం పథకం కింద ఒక్కో బిడ్డకు రూ. 15వేలు రూపాయలు మంజూరు చేస్తామని, నిరుద్యోగ భృతి నెలకు 3వేలు రూపాయలు, రైతన్లకు ప్రతి ఏడాది రూ. 2వేలు ఖాతాలో జమ అవుతుందని తెలియజేశారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ జాతి

య అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో సాధ్యమవుతుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు బాధ్యతలు చేపడితే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుంది అని, ఎన్డీపీ కూటమికి మద్దతు తెలపాలని తెలియజేశారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో మహిళలు అడుగుడుగునా మంగళ హారతులు ఇస్తూ స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల ప్రెసిడెంట్ దారపునేని శ్రీరాముల నాయుడు, సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు జ్యోతి జగదీశ్వర్ రెడ్డి రాజంపేట

గెలుపే లక్ష్యంగా 'బొజ్జ' విస్తృత ప్రచారం

బద్వేల్, మేజర్స్ న్యూస్: టీడీపీ బిజెపి జనసేన నేతలతో విస్తృత సమావేశాలు వైసీపీ నుంచి చేరికలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడుతున్న రోషన్ అధికార పార్టీపై ప్రజా వ్యతిరేకత కూటమి పార్టీలైన టీడీపీ బిజెపి జనసేనల క్షేత్రస్థాయి నాయకుల కార్యకర్తల సమన్వయం వంటి అంశాలు తనను గెలుపు తీరం చేరుస్తాయని బలంగా విశ్వసిస్తున్నా ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్ ప్రచారంలో తన దైన శైలిలో ముందుకు సాగుతున్నారా అభ్యర్థిగా ప్రస్తుతం బరిలో నిలిచిన రోషన్ ప్రధానంగా టీడీపీ పార్టీ క్యాండర్ కు జనసేనకు మద్దతునిస్తున్న బిజెపి సామాజిక వర్గ ఓట్లను ఎస్సీ సామాజిక వర్గంలోని ఓటర్లపై ప్రత్యేకమైన దృష్టి సారించడంవల్ల గణనియంగా ఓట్లు రాబట్టుకోవచ్చనే ఘోషాంతో ముందుకు సాగుతున్నాడు తాను మాత్రమే కా



కుండా భార్య కుటుంబ సభ్యులు సైతం ప్రచార పర్యంలో ముమ్మరంగా ముందుకు సాగుతూ ఉండడం ఆయనకు లాభించే అంశం కూటమిలో భాగంగా బిజెపి అభ్యర్థిగా నిలిచిన ఎంతో కాలంగా తెలుగుదేశం పార్టీకి అండగా ఉన్న మైన్మార్టిలు బీసీల ఓట్లను రాబట్టుకునేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ ఆమె కుమారుడు

ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి అండగా ఉంటూ అభివృద్ధి చేస్తా

పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి

చెన్నూరు, మేజర్స్ న్యూస్: టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వాలని మీ కళ్లలో అండగా ఉంటూ గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని కమలాపురం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి శివాలపల్లి గ్రామ ప్రజలను కోరారు. సోమవారం మండలంలోని శివాలపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రచారానికి విచ్చేసిన చైతన్య రెడ్డికి స్థానిక నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రతి ఇంటింటికి తిరిగి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన మిసి మేనిఫెస్టోపై ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. అంతేకాకుండా చంద్రబాబు నాయుడు సీఎం అయ్యాక టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఆరు పథకాల అమలు ద్వారా ఒక్కో కుటుంబానికి ఎంతెంత లబ్ధి చెందుతుందో వివరించారు. ప్రతి నివాసానికి వెళ్లి ప్రజలతో ఆప్యాయంగా మాట్లాడి టీడీపీ ప్రభుత్వం వస్తేనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యం అవుతుందని తెలియజేస్తూ రాజోయే ఎమ్మెల్యేగా ఒక్కసారి ఆశీర్వాదించి ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం కల్పించాలని ప్రజలను అభ్యర్థించారు. వైసీపీ పాలనలో ఇక్కడి ఎమ్మెల్యే అభివృద్ధి చేసిందేమీ లేదని వివరించారు. తనకు సూటిగా మాట్లాడడం ఒకటి వస్తుందని మాట చెప్పి కచ్చితంగా నెరవేరుస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఇందిరెడ్డి శివారెడ్డి, ముమ్మడి లక్ష్మీకర్ రెడ్డి, పర్యత రెడ్డి, ఆవుల పవన్ కుమార్ రెడ్డి, గుమ్మల మల్లికార్జున రెడ్డి, మన్నూరు అక్కర్, రాంప్రసాద్, శివ, జయరాజు, అన్ని గ్రామాల టీడీపీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



6లో

జగన్ కోలుకోవాలని మల్లెలమ్మకు పూజలు



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో వుండాలని కోరుతూ సోమవారం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నాయకులు స్థానిక గోపవరం పంచాయతీలోని మల్లెలమ్మ దేవస్థానం నందు 101 బెంకాయలతో పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం వైసీపీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ వైసీపీ అధినేత, సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం ఆయనపై రాయితో దాడి చేసిన నేపథ్యంలో ఆయనకు ఇటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఈ పూజ నిర్వహించామన్నారు. ప్రజాభిమానం, దేవుని దయ ఆయన మీద వుండటం వలనే ఆయనకు పెను ప్రమాదం తప్పిందన్నారు.

జాతీయ కీటక జనిత వ్యాధులపై నియంత్రణ కార్యక్రమం



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల మండలం టేకురపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలోని పోరుమామిళ్ల సచివాలయం 4, ప్రాంతములోని చిదానందనగర్లో ఆశా కార్యకర్తలద్వారా ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించి ఫీవర్ సర్వే మరియు లార్యా సర్వే నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా జాతీయ కీటక జనిత వ్యాధులపై వైద్య సిబ్బంది కి, ఆశా కార్యకర్తలకు, మరియు గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని మలేరియా సబ్ యూనిట్ అధికారి టి.నరసింహారెడ్డి చేపట్టారు. అంటు వ్యాధులు, వ్యక్తి గత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్ర త, దోమలార్యా నియం త్రణ, దెంగు మలేరియా, చికున్ గుణ్య, ఫైలేరియా జబ్బులగురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రజలు దోమల పట్ల తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, దోమ కాటునుండి రక్షించుకోవడం కోసం దోమ తెరలు వాడాలని ఇంటి పరి సరాలు పరిశుభ్రముగా పెట్టుకోవాలని మలేరియా సబ్ యూనిట్ అధికారి నరసింహారెడ్డి ఆరోగ్య విద్యుద్వారా తెలిపారు. వైద్య సిబ్బంది, యమ్ యల్ హెచ్పీలు, ఏఎన్ఎం లు ఆశా కార్య కర్తలు ప్రతి శుక్రవారం, ప్రైడే డ్రై డే, కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి దోమ లార్యా పరీక్షలు చేసి లార్యా వున్న తొట్లు, స్తంపులు, ఓవర్ హెడ్ నీటి ట్యాంకులు శుభ్రం చేసుకోని ఒక గంట తర్వాత నీళ్లు పట్టుకోమని ప్రజలకు చెప్పాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఘురాములు, ప్రచారాతి ఈవోపీఆర్డీ వెంకటసుబ్బయ్య, సెక్రటరీ రామసుబ్బయ్య, ఏఎన్ఎం, ప్రసన్న లక్ష్మి, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీటెక్ విద్యార్థిని అనుమానాస్పద మృతి

రాజంపేట మేజర్ న్యూస్: బోయ నపల్లిలోని అన్నమాచార్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న రేణుక (18) అనే విద్యార్థిని సోమవారం హాస్టల్లో ఉరి వేసుకొని అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన ఘటన రాజంపేటలో కలకలం రేపింది. రేణుక మధ్యాహ్నం భోజనం తర్వాత తన గది లోకి వెళ్లి తలుపు వేసుకొని ఉరి వేసుకుని మృతి చెందినట్లు ప్రాథమికంగా పోలీ సులు నిర్ధారించారు. మృతు రాలు సొంత ఊరు నంద్యాల. ఆమె తల్లి భాగ్యలక్ష్మి, తండ్రి ఆర్టీసీ డ్రైవర్ ప్రసాద్ రావు. రూరల్ పోలీసులు జరిగిన సంచుటనను తల్లిదండ్రులకు సమాచారం అందజేసి, వారు రాగానే పూర్తి వివరాలు తెలిసే అవకాశం ఉం దని రూరల్ సీఐ మంజునాధ రెడ్డి తెలియజేశారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెరుగుతున్న ప్రజాదరణ

విజయ జ్యోతి గెలుపు ఖాయల-తులసి రెడ్డి



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : తల్లి లాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు రోజు రోజుకు ఆదరించడం ఎక్కువైతుందని ఆ నమ్మకంతోనే బద్వేల్ నియోజకవర్గం లోని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయ జ్యోతి గెలుపు ఖాయం అని రాష్ట్ర పిసిసి చైర్మన్ తులసి రెడ్డి అన్నారు. పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని అస్సర్ హాస్పిటల్ ఆవరణలో విలేకరుల సమావేశంలో తులసి రెడ్డి మాట్లాడుతూ! రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజలకు అందుబాటు ఉండే 9 పథకాలు తీసుకు రావడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఒకటి రాష్ట్రంలో రైతులకు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని, పది సంవత్సరాలు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని, మూడవది మహిళలకు వంట గ్యాస్ ధర 500 వరకు సిలిండర్ రేటు, నాలుగు ఐదు లక్షల రూపాయలతో ఇళ్లు అందిస్తామని, ఆరు యువతి యువకులకు లక్షల 50 వేలు ఉద్యోగాలు, ప్రతి ఇంటిలో ఒకరు లేదా ఇద్దరు కి నాలుగు వేల రూపాయలు పింఛన్ అందిస్తామని , వికలాంగులకు ఇంటి వద్ద పింఛన్ పంపిణీ చేస్తామని, కుటుంబానికి ఆసరాగా ప్రతి మహిళకు 8500 పెద్ద కొడుకుగా అందిస్తామన్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఐదు పథకాలతో అధికారంలోకి రావడం జరిగిందనీ ఆరు పథకాలతో తెలంగాణలో రావడం జరిగిందనీ ఆంధ్రప్రదేశ్లో 9 పథకాలతో అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఆయన అన్నారు. అభ్యర్థి విజయ జ్యోతి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కేంద్రంలో, కాంగ్రెస్ పార్టీ అవసరం చాలా ఉందని, బద్వేల్ నియోజకవర్గంలో తనకు, కడప షర్మిల గారికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు అస్సర్, సీపీఐ నాయకులు, పిడుగు మస్తాన్, రవికుమార్, కేశవ వీరయ్య సీపీఎం నాయకులు భైరవ ,కాంగ్రెస్ నాయకులు శామీర్ శ్రీను,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రలేఖనంలో శ్రీ చక్ర విద్యార్థి ప్రతిభ



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్: నేటి ఆధునిక యుగంలో ప్రతి విద్యార్థి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని మాజీ మంత్రివర్యులు సరస్వతమ్మ విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ నెల 4వ తేదీన జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం, ఉపన్యాసం పోటీలు నిర్వహించారు. పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ చక్ర హైస్కూల్లో 8 వ తరగతి చదువుతున్న కొమ్మినేని ఆనందకృష్ణ అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ప్రశంసా పత్రాన్ని, బహుమతిని అందుకున్నారు. వీరితోపాటు మరి కొంతమంది విద్యార్థులకు ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు అంబేద్కర్ జయంతి వారో త్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం పట్టణ కేంద్రంలోని జిఎస్ఐ కళ్యాణ మండ పంలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 134 వ జయంతి సందర్భంగా బహుమతు లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి వర్యులు సరస్వతమ్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బదు గు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అంబేద్కర్ చేసిన కృషి మరుగు లేనిది అన్నారు. అనంతరం వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ బాలర సంక్షేమ అధికారి రామాంజనేయులు, మండల విద్యాశాఖ అధికారి సుబ్బారాయుడు, రాజన్న, రవి, చక్రధర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మదనపల్లిలో వై.ఎస్.షర్మల రెడ్డి ఏపీ న్యాయయాత్రను జయప్రం చేయండి

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్లెల పవన్ కుమార్



మదనపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు షర్మలరెడ్డి మంగళవారం మదనపల్లిలో తలపెట్టిన ఏపీ న్యాయయాత్ర పర్యట నను విజయవంతం చేయాలని మదనపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మల్లెల ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు మల్లెల పవన్ కుమార్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం స్థానిక నిమ్మనపల్లి సర్కిల్ నందు గల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు పీలేరు నియోజ కవర్గంలో న్యాయయాత్ర ముగించుకొని మదనపల్లికి చేరుకొంటారని వెల్లడిం చారు. సిటీయం మీదుగా ఆరోగ్యవరం, ఆర్టీసీ బస్టాండ్, టౌన్ బ్యాంకు సర్కిల్ నుండి బెంగుళూరు బస్టాండుకి చేరుకొని అక్కడ నుండి వాహనం పైనుండి ప్రసంగిస్తారన్నారు. కావున షర్మల న్యాయ యాత్రకు కుల,మత,రాజకీయాలకు అతీతంగా పెద్దఎత్తున ప్రజలు తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని కోరారు. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమి తరఫన సిపిఐ,సిపియం,ఆమ్ ఆద్వీ పార్టీ నుండి పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు,పెద్దఎత్తున తరలి రావాల న్నారు. సిపియం నాయకులు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఇండియా కూటమి లో వామపక్ష పార్టీల మరియు ఆమ్ ఆద్వీ పార్టీ కలసి మదనపల్లి నియోజ కవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్లెల పవన్ కుమార్ రెడ్డికి మద్దతుగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు షర్మల రెడ్డి న్యాయయాత్రను విజయవంతం చేయడంలో తాము కీలకపాత్ర పోషిస్తామన్నారు. సీపీఐ నాయకులు శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ మదనపల్లిలో సేవా కార్యక్రమాలతో సుపరిచితులైన మల్లెల పవన్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపునుకు అందరూ కలసి వస్తారన్నారు. రాష్ట్రానికి హోదా, ప్యాకేజీ ఇవ్వకుండా, ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఇవ్వని రాష్ట్ర ప్రయోజ నాలు కాల రాసిన పార్టీలను సాగనంపాలని కోరారు.ఇండియా కూటమి వస్తేనే విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్స్,రైతులు వండించే పంటలకు ఎంఎస్సీకి చట్ట బద్దత ఉద్యోగాల భర్తీ ఇండియా కూటమి ద్వారానే జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మురళి, జి.కృష్ణమూర్తి, మాధవ్, సురేంద్ర రెడ్డి, లక్ష్మిపతితోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీతారామయ్య విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



పెనగలూరు, మేజర్ న్యూస్ : పెనగలూరు మండలంలోని సింగారెడ్డి పల్లె గ్రామపంచాయతీలో కంబాలకుంట బీసీ కాలనీ నందు శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణ స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ అంగరంగ వైభోగంగా నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం వేద పండితులు మంగళ వాయిద్యాల మధ్య నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మకర్త నల్లివోయిన వెంకటసుబ్బయ్య, ఆయన సతీమణి వరలక్ష్మి మరియు శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణ ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహ దాత సింగారెడ్డి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ మారం రెడ్డి ఈశ్వరమ్మ భర్త మారం రెడ్డి లక్ష్మీనరసయ్య వారి కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా జరిపించినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు తరలి రావడం జరిగినది అనంతరం రాత్రి 10 గంటలకు బీసీ కాలనీ వీధులలో స్వామివారు ఊరేగింపు నిర్వహించబడనని గ్రామస్థులు తెలిపారు. శత్రువ విగ్రహాలను చింతకాయ పల్లి గ్రామానికి చెందిన తిక్క జయరాం, వెంకట లక్ష్మమ్మ, తిక్క మల్లికార్జున, లక్ష్మీదేవి దేవాలయానికి అందజేసినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామంలోని పెద్దలు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగినది.